有两个重磅人物未管

1月23日,新科足管中心主任韦迪上任 的第二天,虽然赶上周六的休息日,但是非 常时期, 韦迪无心休息, 分别与6位足协中 一"话聊"。具体内容外界不得而 知,但据内部人士透露,都是些基础的东西。

当天的北京依旧寒风瑟瑟;中国足协门 口依旧熙熙攘攘;众多记者依旧"穷追猛 打";得到的结果依旧是"不接受采访"。韦 迪上任之后,足协没有出现任何的变化,至 少从表面看还是"老样子"

相对于扫赌初期和中期的坊间传闻不 断被曝光,在足协高层出事引发的足坛巨震 之后, 坊间的传闻少之又少, 但是"分量"却 是越来越重,被猜测将要出水的"大鲨鱼"甚 至超过了南勇这个级别,因此即便是有获悉 内情的人也是小心翼翼地在表述,其中有打 草惊蛇的担心,也有万一局势突变的担心。 但越是这样,越引发更多的猜测,甚至是臆 测,某中超俱乐部高层私下表示:"据我所 知,扫赌到现在这个层面已经不单单是假球 和赌球的问题了,已经关系到商业贿赂,到 行贿受贿的腐败层面了,有些传闻我都不敢 相信,不过扫赌从开始到现在,有多少不敢 相信的事最后都成真了,而且我相信,更大 的意外在酝酿中!"

昨日,一位在足球圈里混迹多年的知情 人在接受记者采访时表示:"这一次足坛扫赌 在我看来就像《大话西游》,记得里面有一句 经典的台词,'我猜得出故事的开头,但是却 猜不到结尾!'就像当初大家对待《大话西 游》这部电影的时候,有人说是无厘头的喜 剧,但是也有人说是悲剧,而且相当深刻,只有 看完才能有各自的感受。现在足坛扫赌这部 大剧真的还没结束,至少还有两个重磅人物 未登场。他们都是体育总局人士,只是其职 位敏感,目前外界都不敢胡乱猜测和议论。"

中纪委强势介入扫赌专案 南勇可能已被双规

目前,许多人关注着前足管中心主任南 勇等人现在到底面临何种处境? 不少媒体 都分析这两位足协官员都被带到了沈阳,甚 至有媒体分别前往辽宁省公安厅以及辽宁省 消防基地进行打探,那么,南、杨二人到底在哪 里呢? 昨天,记者对知情人进行了采访,南勇 很可能被双规,而且中纪委已经强势介入。

反赌升级 中纪委已介入

"你就别再难为我了。上面下了封口 令,谁泄露消息就要严惩不贷啊!"这是一名 在沈阳公安系统工作了几十年的老警察昨 日在接到记者电话时的第一反应。这名警 察表示:"把南勇他们带走后,辽宁警方已特 别对那些可能或有机会接触到案件情况的 岗位,都严格下达了封口令:谁泄露了消息

将严惩不贷!"该警察说。

南勇目前最有可能被双规

南勇现在身在何处,传闻最多的是"拘 留说"。不过,公安部在发布南勇等人的消 息时使用了"传讯"一词,这一词汇并非是强 制措施,也就是说公安部尚未证实南 勇等人被拘留。

第二个说法是"双规说"。这一消 息是从媒体中传出的,称中纪委已经进 入专案组。这个消息可信度较高,毕竟 南勇等人都是有职务在身的干部,在真 正进入司法程序前,组织都会先对其进行内 部审查,一方面便于了解其到底做了哪些违 法乱纪的事,另一方面也方便司法机关有目 的性地开展侦查工作。 据《东方早报》



揭秘

足协腐败花样繁多

尽管外界对于中国足球充满怨言, 但是未必能弄清楚足协人士的腐败手 段。记者走访了多位知情人士,得知足 协官员捞钱的方式真是花样百出。

选人讨程存在猫腻

熟悉中国足球的人都知道,每次中 国足协选帅总是搞得轰轰烈烈,结果却 难以让人满意。除了米卢带来好结果,此 后几任国足主帅都存在信任危机。最典 型的是2002年世界杯之后选定荷兰教练 阿里·汉。当时,选帅小组组长南勇在 2002年11月亲赴欧洲选帅,直接敲定了 之前根本不在候选名单中的阿里·汉。 至于高洪波在本次选帅过程中胜出,也 有消息称"高洪波与南勇的私交最好'

在国脚的选拔上,林乐丰等圈内人 士对国脚走马灯式的换人现象表示质疑。 一位俱乐部老总披露说, 只要给足协相关 人士一些好处,无论是哪个队、无论是否具 备国脚实力的球员,都可以进入国家队

招商过程问题多多

至于中国足协特助商的遴选,也,存在 不少猫腻。从1994年职业联赛开始,甲A 与中超先后经历了多个不同的赞助商。万 宝路从1994年起连续五年赞助联赛,百事 可乐从1999年起连续4年捧场,这是中国 职业联赛的蜜月期。从2003年西门子赞 助400万美元之后,中超联赛的赞助就陷 入尴尬境地,外界纷纷质疑此间存在问题。

中国足球职业化以来,关于裁判执 法公正性的争论就从未停止过。不少裁 判被圈内人士称为"御用裁判",背后有 诸多足协高层人士"遥控"的痕迹。这次 和南勇、杨一民一起被带走的还有张健 强。作为前足协裁判委员会主任,张健 强很可能因为裁判问题而东窗事发

在国家队举行热身赛和集训时,也 牵涉到集训费、出场费和衣食住行等 就连联系什么地方打比赛,也成为足协 某些官员讨价还价的特权。此外, YOYO体能测试存在交易空间。老教练 陈亦明昨天揭露说,每年的YOYO体测 只要掏钱就能过关。 林峰



>>>最新进展

别猜了,高洪波没"失踪" 风暴劲吹,足球圈人人自危

连南勇、杨一民这样的足协高官都被警方传讯了,在 中国足坛,还有什么人不可能出事?最近一段时间以来, 足协官员们个个都不敢关机,以为自己也被警察请走 高洪波的情况也差不多,1月23日国足集中时,他颇 为高调地出现在了上海,面带笑容。不过,高洪波又一次 拒绝了媒体的采访要求,"回头再说,等安排好再说啊。" 据了解,昨天上午,国家队主教练高洪波和领队蔚少辉曾 到中国足协与新掌门韦迪讲行了首次会面。韦迪希望国 家队按照计划进行备战、集训,打好比赛。

另外,由于中国足坛正处在扫黑反赌高潮,因此国足 球员在面对媒体记者采访时,其态度也各有不同。来自 山东鲁能的首位新疆籍维吾尔族国脚木热合买提江•莫 扎帕是第一个向国家队报到的球员,他神态轻松,表现得 非常兴奋。而另一名来自上海东亚的小将张琳芃坦言 "自己对中国足球有担忧",并且承认"这次反赌打黑影响 到了自己的情绪"。 据《都市快报》

◇ ■ 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

本栏目诚聘业务精英 5 名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

照顾低薪人群,买一个疗程,送一个疗程,一年只有一次,时间:元月 26-31 日

骨关节病,根源在于关节软骨的退行性变,对 关节保护作用降低引发滑膛炎、骨质增生、髌骨软 化、游离骨、半月板损伤等,患者常常感到上下楼 时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不 动步,严重者关节强直、积水、肿胀甚至变形,生活 不能自理,给家庭和社会带来沉重的负担。

"仙草骨痛贴"根据元代云南民间奇方 专门针对此类疾病研制而成,产品富含大量生 物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通 过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解 钝化骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,迅速解

除疼痛, 急性发作期 24 小时见效,1-2 个礼拜 恢复正常生活…即便是长期依靠拐杖或轮椅行 走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生, 不怕 病重,越重见效越快,

'仙草骨痛贴" 不以暂时止疼蒙蔽患者,相 信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,本品更 以关节轻松伸曲、自由活动为标准来检验效果, 最好对比使用前后 C T 片更能说明问题

省人民医院斜对面九州通大药房有专业人员指导用 药! 外地邮寄,货到付款! **65030818 骨科热线**:0371-

★5 天痔核消★7 天断痔根★使用 30 天终身不复发

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士历经7年研发的新一代痔疮药。它独院的"陨泥粉末"可以将痔疮的毒根吸出,并把其它痔疮药无法排出的血水、垃圾、顺利排出,避免了普通痔疮药只能把痔接缩回去不知(5.4%) (4.4%) (4.4%) (4.4%)

一夜智乐首次用"陨泥体"结合三七、槐米、蒲公英等中药精华,经 2982 例临床实验,3 分钟止痛 止血,大便不疼;7天脱痔根能坐能动;30人於水水 随意喝酒吃辣椒。而且"**陨泥体"**及中药精华可在 体内保留80年,无论你怎么吃喝,痔疮都不再犯,

不同原思者的归一版 之忧 一夜智乐首次应用"陨泥体"结合中药研制成功治痔疮专用药,单纯外用治疗痔疮,在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留、一抖,瞬间抖开痔核里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔核中的血垃圾;一留,疗效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。一次加量,当场就好。

电话: 66600062 66600883

地址:西郊:商业大厦一楼医药部 B 区;怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米);安康医药商场(福寿街与大同路交叉口路西) 市内免费送货

去无踪(80元

特色中医中药 免疫排毒新疗法

近几年来,环境污染不断加剧, 患上鼻炎咽喉炎久治不愈而导致癌 变的人数越来越多,一些常规的治疗 变的人数越来越多,一些常规的治疗方法,消炎抗菌药,抗病毒药,微波手 术等,都不能够从根本上治愈鼻炎咽 喉炎,为解除广大鼻炎、咽炎患者的 痛苦,给他们自由的呼吸和清醒的头 ,所以,在郑州中原医院鼻咽治疗 中心,采用特色中医中药免疫排毒新

生物因子,是一种免疫导向药物,直 郑重承诺: 接清除鼻咽部毒素,专业治疗各种顽

固的慢性鼻炎、咽喉炎。 治疗特点:元需手术、痛苦小、时间 短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不用住院。一般患者只需来 院一次即可,不影响工作和学习、 随治随走

沙疗范围:鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、

疗法,采用超强的渗透能力,超高的 鼻部囊肿,射症,打呼噜,声带息肉,声带活动性,超强的靶向性,超高肽免疫 小结扁桃体炎。

_____ 为了患者治疗得放心,每个患者 全程由鼻咽炎资深专家陈主任亲自 操作诊疗,确保疗效质量,用事实访 话,医院实行保障治疗,五年内个别偶有复发,一律免费签约跟踪治疗, 有复发,一律免费 至康复(假日不休)。

"银屑病"俗称"牛皮癣",是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。 解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领 先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系 列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病处,增强肌体免疫力等功效。对人治不愈、反复发作的牛皮癣了—12

屑病

天见效,2-3 个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任 何外用药特点,而受到广大患者信赖。 何外用约特点,而受到广大患者信赖。 治病刨根、杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 受专业机构、科学规论地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休。 网址:www.158npx.com 地共,帮带内乘1,T5.K9,38.58.59,63、516.521,84,321,79,301,811,K963到 电话:0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院下车、嵩山路与陇海路交叉口向北 200米,沿金水河往东 200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

郑州中原医院地址:郑州市桐柏路 226 号乘 909、916、55、210、201、203、216 路公交到中原医院站下车(医院 3 楼鼻咽炎治疗中心)